
Svete mise su svaki dan u 18,30 sati.

SUSRETI:
  
Djeca:

Utorak:   15,00 sati Zajednica EUHARISTIJE ( 4. raz)
Srijeda:   16,00 sati Zajednica BIBLIJE ( 6. raz)
Èetvrtak: 16,00 sati Zajednica CARITAS ( 8. raz)

 Subota:  14,30 sati ZBOR DJEÈAKA
15,00 sati ZLATNA HARFA
16,00 sati PRVOPRIÈESNICI
16,00 sati ÈITAÈI mlaði.

Mladi: 

Utorak: 20,00 sati Zajednica KRIZMANICI ( 2. raz. sr.)
Èetvrtak: 19,15 sati Zbor MAGNIFIKAT
Subota: 10,00 sati KRIZMANICI ( 1. sred. SVI)

Odrasli: 

Ponedjeljak: Zajednica KRUNIÈ DRUŠTAVA
Utorak: Zajednica CARITASA
Srijeda: Župski ZBOR
Petak: 19,00 sati Zajednica KRVI KRISTOVE

19,30 sati Zajednica MISIJA

Pozivamo djecu i mlade, kao i sve druge, da  dostojanstveno i 
pobožno pohaðaju groblja, s molitvom i vjerom u vjeèni život 

naših pokojnika.
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MOLIMO ZA NAŠE BISKUPE I Isusovih uèenika treba predstojnike 
SVEÆENIKE koji je zakonito vode, ali predstojnike 

koji æe ponizno služiti braæi i 
U današnjem evanðelju Isus upuæuje sestrama, imajuæi na umu da je uskrsli 
prijekor ondašnjim uèiteljima vjere: Krist vrhovni uèitelj vjere, vrhovni 
"Obdržavajte sve što vam kažu, ali se b i s k u p  i  v e l i k i  s v e æ e n i k .
nemojte ravnati po njihovim djelima Kao vjernici svi smo svjesni kakve 
jer govore, a ne èine" To je dio crkvene starješine trebamo i željeli 
dugaèkog Isusova govora protiv bismo da oni sami vrše ono što u 
farizeja koji Matej donosi u oštrom Isusovo ime nauèavaju. Prije nego 
tonu. U današnjem odlomku Isus traži dignemo glas na sveæenike i biskupe s 
od predstojnika u zajednici svojih kojima smo možda nezadovoljni, 
uèenika da ne hlepe za poèasnim pitajmo se što èinimo da naši 
naslovima poput farizeja i nastavlja: predstojnici budu onakvi kakve ih 
"Najveæi meðu vama neka vam bude trebamo. Pomažemo li da djeca naših 
kao poslužitelj. Tko se god uzvisuje, obitelji i èlanovi naših župa u svetu 
bit æe ponižen, a tko se ponizuje, bit službu stupe te u njoj ponizno 
æe uzvišen!". Matej je zapisao ovaj ustraju? Molimo za svoje sveæenike i 
Isusov govor kao pouku crkvenim biskupe da ustraju u svome pozivu te 
predstojnicima svoga vremena i da nam budu poticaj kako bi i mi sami 
kasnijih vremena. Matej je želio što bolje živjeli svoju vjeru. 
pokazati da Crkva kao zajednica 

ŽIVJETI BOŽJU RIJEÈ

Godina: VI         Broj:  264   2.11. 2008.g 

Izdaje: Župa Bezgrešnog srca Marijina, Slavonski Brod

Za jedno
ŽUPNI LISTIÆ

Èitanja: Mal 1, 14b - 2, 2b.8-10; 1 Sol 2, 7b-9. 13; Mt 23, 1-12

KANCELARIJA RADNIM DANIMA RADI od 9,00 do 12,00.
Možete svoje priloge darovati tada ili nedjeljom prije podne.

HVALA I NEKA GOSPODIN OBILNO SVE BLAGOSLOVI!

Izdaje: Župni Ured, Bezgrešnog srca Marijina, Slavonski Brod

OGLASI ZA 31. NEDJELJU KROZ GODINU           2.11.2008.g
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Ovih dana gradovi i sela se sele na naša groblja. Ni trunka nametnutog straha kada èak i u 
kasnim veèernjim satima pohaðamo groblja. To su mjesta koja smo ukrasili cvijeæem, 
obasjali svijeæama, i ti hladni grobovi ožive. Tamo se ne prièaju ljudske prièe, tamo 
svatko stoji u tišini i prebire niti ljubavi koje nas vežu s našim pokojnicima. Sam rijeè 
pokojnik, govori nam je su naši voljeni ušli u svoj pokoj-mir, u kojemu nema i jauka ni 
boli, veæ mir i radost u Bogu, kako kaže sv. Pavao.

ZAR POSTOJE MRTVI ?

«Tvojim se vjernima život mijenja a ne oduzima…» kaže veli 
današnje bogoslužje. A kada je Isus èuo za smrt Lazarovu, reèe 
Marti:» Tvoj brat nije umro, nego spava» Èovjek jednom 
stvoren više ne umire, nego se njegov život nastavlja, samo se 
oblik mijenja. Koji su Božji, oni nikada ne umiru. Isusu kaže: Ja 
sam uskrsnuæe i život. Tko u mene vjeruje neæe umrijeti 
nikada» Nisu to isprazne rijeèi, jer Isus nije govorio neistinu, jer 
njegova Rijeè i danas oduševljava milijarde ljudi. Zar je moguæe 
da èovjek živi samo nekoliko desetina godina, da je u njemu 
usaðena èežnja da živi trajno, zar je moguæ da èovjek strepi nad 
svojim životom, a da to ne proizlazi i Božje odluke da živi vjeèno?

Ako zrno pavši u zemlju trune, ali nièe nova biljka, istog imena i genetske strukture, i 
tako se stalno obnavlja život, zar je moguæe da èovjek nema trajnog života? Oni koji se 
naðu nakon promjene života u Bogu, oni ne umiru, nego žive. Zato nema mrtvih koji su u 
Bogu. Mrtvi su oni koji otpadoše od Boga te odoše u mjesto muka i patnje, jer nisu s 
Bogom. Njih možemo nazvati mrtvima. Njima niti naše molitve na zemlji ne mogu 
pomoæi, jer odatle nema povratka, kako kaže Isus.

ZNAKOVI  VJERE OKO  DUŠNOG DANA!

Svijeæa upaljena: Znak je Isusa Uskrslog, koji je rekao:»Ja sam svjetlo svijeta!
Tko ide za Mnom, neæe hoditi u tami. Paleæi svijeæu na grobu,
želimo posvjedoèiti, Kako je i naš pokojnik išao za Isusom,
svojim svjetlo i sada nije u tami.

Cvijeæe na grobu: Èesto su nam naši stari prièali kako u raju je lijepo te ima puno
cvijeæa. Cvijeæe je znak ljepote života, sveèanog dolaska naših
pokojnika u radost Neba-raja.

Vijenac: U starim vremenima, pobjednik na trkama je primao
pobjednièki vijena.Tako i pokojnik je pobijedio i trèeæi kroz
život, zavrijedio vijenac slave.

UZ DUŠNI DAN SVETKOVINA SVIH SVETIH

Crkva na svetkovinu svih svetih, zaokuplja jednom proslavom sve one, koji su se našli u 
Bogu, kako vidi Ivan apostol u knjizi otkrivenja: nepregledno mnoštvo, obuèenih i 
bijele haljine, koje su oprali u jaganjèevoj krvi. Jednom svetkovinom, mi èastimo i svoje 
najmilije, koji su živjeli povezani s Bogom i koji su se našli dostojnim vjeènog života. 
Veæ u prvim stoljeæima, ovaj blagdan je zaživio u svetoj Crkvi, kojim sve slavio blagdan 
svi svetih muèenika na prvi nedjelju poslije Duhova, a kasnije je prešao na 13. svibnja, 
kada je Pantheon, poganski hram pretvoren u crkvu svete Bogorodice i svim svetim 
muèenicima papa Grgur IV. premjestio je  svetkovinu Svih svetih na 1. studenog.

TKO SU TO SVETI?

To su osobe, koje su utkali u svoj život Evanðelje Isusa Krista, te na koje se odnose 
Isusova blaženstva. Na poèetku svakog stoji: Blago.. (blaženi ili sveti).Gospodin je u 
svom govoru na gori sveèano obeæao i zajamèio blaženstvo svima koji su siromašni 
duhom. To su osobe, koje sebe osiromašiše, u svome duhu, koji nisu sebe ispunili 
svjetskim pohvalama ili ohološæu života, nego su u duši uvijek spremni primiti najprije 
ono Božje. Èovjek koji je siromah u materijalnom smislu, nije odmah i siromašan 
duhom. Potrebno je biti otvoren za Boga, makar i posjedovao zemaljska doba.

SVECI SU MEÐU NAMA!

Današnji èovjek kao da bježi od te rijeèi, ili to žele biti oni koji to nisu. Sveti meðu nama 
hodaju svaki dan. To su toliki koji su svoj život osmislili pomažuæi drugima, jer u tome 
nalaze radost Božju. To su tolike majke i oèevi, koji su svojoj djeci darovali vjeru i 
odgojili ih u snazi dobra. To su tolike Majke Terezije, koje cijeli svoj život posvetiše 
Bogu i bližnjemu. To su toliki velikani Duha, koji su jednostavni i skromni i kao da se 
skrivaju od ljudskog priznanja. To su toliki sveæenici, koji su se potpuno predali za 
èovjeka i Boga. To su tolike redovnice, koje u tišini žive i oplemenjuju svijet, koje 
postaju privlaène za toliku djecu i ljude, svojom predanošæu i radom u župskim 
zajednicama, školama, bolnicama. To su toliki misionari i misionarke, koji odoše u 
zabiti svijeta, gdje ljudski pljesak ne odjekuje, nego samo mali osmijeh napuštenih i 
gladnih. To muškarci i žene koji hodaju meðu nama, ali ih naša bezbožnost ne 
zamjeæuje. Poput slijepaca, uzvikujemo da nema sunca, da nema dobrih ljudi, jer 
smo se naviknuli na zlo, a oni zraèe Božjom dobrotom i tko se ogrije na tom suncu, 
poželi biti kao oni. Zato su najjadniji one osobe, koje ismijavaju svetost, je su u 
dubokom blatu prljavštine ovog svijeta, jer « èistima je sve èisto a prljavima je sve 
prljavo». Zato ovaj blagdan te zove: Otresi sa sebe blato sebiènosti i zla i izaði na 
svjetlost svetih da ne bi bio iznenaðen kada ugledaš u bijelim haljinama nebrojeno 
mnoštvo a sebe izbaèenim u tamu gdje æe biti plaè i škrgut zuba.

                                                                                        Andrija Djakoviæ 
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